Pytanie 1:

Czy zamawiajgcy dopuszcza serwer HP obecnej generacji o parametrach nie gorszych niz podane w
specyfikacji ?

Odpowiedz:

Nie

Pytanie 2:

Czy zamawiajacy dopuszcza serwer poleasingowy (uzywany) o podanych w specyfikacji parametrach?
Odpowiedz:

Nie

Pytanie 3:

Prosze o informacje, czy oferte w postepowaniu mozna sktadac¢ w formie elektronicznej (e-mailem) i
na jaki adres

Odpowiedz:

Tak, oferty mozna przesytac na adres: sekretariat@nowydworek.com



